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Quotité disponible calcul

Par ratan, le 28/05/2024 à 19:32

Héritage de 200000 euros pour 5 enfants. Un d’entre eux est bénéficiaire de la quotité
disponible, il va toucher sa part légale plus la quotité disponible ? Quel montant ? Merci pour
votre réponse.

Par Chrysoprase, le 28/05/2024 à 21:09

Bonsoir

A partir de 3 enfants la quotité disponible est de 1/4 qui s'ajoute à la part légale.

QD : 200 000 euros / 4 = 50 000 euros

Restent 150 000 euros / 5 = 30 000 euros pour 4 des héritiers et 80 000 pour celui qui
bénéficie de la QD.
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